
4. ročník
10–12/2025
2. číslo našeho informativního plátku pochybných kvalit



co se stalo
V říjnu vyrazily historicky první členové, respektive členky Kosodřeviny na 

rádcovský kurz! Kláďa s Breptou vyjely o druhém říjnovém víkendu do Sušice 
a krom poznávání nových kamarádů taky čerpaly cenné zkušenosti. Přejeme 
jim, ať se i druhé kurzovní setkání v Klatovech vydaří.

vyzvědači – jak to dopadlo?

co bude
4. 11. – zamykání Jizery

Společná akce všech oddílů v čase naší schůzky, konec na klubovně v 19:00. 
Na sebe teplé oblečení!

7.–9. 11. – manévry

Společná výprava s Bobřím oddílem. Sraz v pátek 17:00, konec v neděli v od-
poledních/večerních hodinách. Bližší info včas dodáme.

11. 11. – oddílovka

Rada kormidelníků a člunařů po schůzce (maximálně do 19:00).

18. 11. – družinovka

25. 11. – oddílovka

co bylo
7. 10. – družinovky

Akvamarín

Jako první jsme si na schůzce zahráli hru BANG. Poté jsme si s ostatními 
družinami odhlasovali společné téma názvů družin, což byly nerosty. Poté jsme 
začali dělat nástěnku. Při dělání nástěnky jsme luštili šifry, které nám potom po-
mohli v následné hře. V té jsme měli zjistit, co nám posílají a následně to splnit. 
To se bohužel nikomu nepovedlo, a pak už jsme jen šli domů.

Láďa

Perseidy

Ve 16:00 jsme šli roztřídit pádla a vesty. Pak jsme šli na Krásnou louku a udě-
lali jsme kolečko. Losovali jsme si otázky a odpověď na ni jsme měli předvést 
v pantomimě. Pak jsme rozhodli že bude téma jmen nějaký nerost. Potom jsme 
šli hrát hru. Pravidla byla že byl kruh a tři byli na okraji a měli jsme chytat ty co 
do něj lezou a ty co lezou do kruhu berou z kruhu žetony. Po hře jsme šli na klu-
bovnu vzali jsme si tužku a papír a šli jsme na morseovku. Ela vysílala a my jsme 
zapisovali a vyluštili vyšlo mi: Ahoj vítej v nové družině. Pak jsme šli na klubov-
nu a vymýšleli jsme název vymysleli jsme perseidy a tak se jmenujeme šli jsme 
dělat nástěnku ale nestihli jsme máme na ni jen návrh.

Krtek

11. 10. – jednodenní pěší výprava

Ráno jsme byly na hlavním nádraží a hráli jsme hry. Pak přijel nás vlak. Šli jsme do 
něj a jeli jsme. Potom nám Pampeliška a dala nám obrázek několika kamenů a řek-
la že je při cestě máme sbírat. Pak nám řekla že máme něco vyrobit a to potom 
budeme vyměňovat v keškách. Tak jsme se pustili do vyrábění. Dojeli jsme do Svoru 
a na chvíli se schovali před deštěm. Mezitím jsme si vylosovali čísla určovaly kdy kdo 
nás povede. Během cesty jsme hráli čísla. První byl Racek vedl nás až nás dovedl 
k první kešce. Dostali jsme nápovědu rozluštili jsme ji a začali jsme hledat. Po chvilce 
hledání ji našla Jáďa. Pak nás vedl Letec dovedl nás ke kešce a zase jsme dostali 
nápovědu a začali jsme hledat. Tentokrát ji našla Bery. Pak nás vedla Jáďa byl to asi 
nejtěžší úsek protože jsme šli hodně do kopce a bylo to dost zarostlé. Došli jsme 
na vyhlídku a dostali jsme nápovědu a začali jsme hledat tentokrát jsme to nenašli. 
Tak jsme odešli. Vedla nás Bery šli jsme kolem balíku slámy a na chvíli jsme po nich 
lezli. A zase jsme šli a došli dostali jsme nápovědu a začali jsme hledat. Našli jsme. 
A vedl jsem já jenže kvůli tomu že jsme moc nestíhali tak jsme přeskočili pátou 
šestou a sedmou kešku takže jsme šli rovnou na osmou tu jsme taky nenašli. Začal 
vést Kuky na přišli jsme na místo dostali js.e nápovědu vylustili jsme ji a vyšlo: Roste 
na mě strom. Tak jsme začali hledat našla ji zase Jáďa. Došli jsme na desítku tu jsme 
taky našli ale byla to poslední keška. Potom jsme spěchali na vlak do Nového Boru. 
Jeli jsme stejným vlakem tam i zpátky. Přijeli jsme na Mladá Boleslav hlavní nádraží 
a pak jsme šli domů.� Krte

nalezen štáb?
Vlajky CSR (max: 4)
Nalezené RU vlajlky (max 9+9)
otázky správně
životy – součet

Staré 
město

ANO
4
0
24
6

body 
celkem

Staré 
město

20
40
0
72
6

138

Nové 
město

ANO
4
1

17
7

Nové 
město

20
40
5
51
7

123



14. 10. – oddílovka

21. 10. – vyzvědači

4. 11. – Zamykání Jizery

V úterý 4.11. se všechny oddílu sešli na klubovně, za cílem zamknout jizeru. 
Ale aby to nebylo jen tak, rozdělili jsme se do skupinek po čtyřech. Všichni na 
jednou jsme se vydali směrem na Podlázky. Dostali jsme za úkol získat klíč od 
vodníka. Zelenáč nám ale řekl, že to nebudeme mít jen tak a tedy musíme splnit 
několik jeho úkolů. Za každý splněný úkol dostaneme zašifrovaný kousek bás-
ničky. Tak jsme se vydali za cílem získat básničku celou. První úkol byl snadný, 
udělat naráz stojku. Druhým úkolem bylo uvázat čtyři uzli: škoťák,ambulák, 
zkracovačku a autíčka. Třetím úkolem bylo nakreslit co největší klíč, který jsme 
si od vodníka tolik přáli. Čtvrtý úkol byl k zamyšlení, měli jsme napsat jednu nej-
lepší vzpomínku z vody. Pátý úkol byl náročnější, byli to hlavonožky, čtyři hlavy 
a čtyři nohy a obejít volejbalové hřiště. Šestým úkolem bylo vytvořit co největší 
věž z lidí. A sedmin a také posledním bylo vyběhnout schody,s tím že jsme se 
museli držet a posléze překonat svůj prvotní čas. Když jsme bravurně všechny 
tyto nástrahy překonali, rozluštili jsme zakódovanou básničku a spustili před 
vodníkem. Doufali jsem jen, že se našich recitačních schopností nelekne a dá 
nám slíbený klíč. Naštěstí se klíč podařilo získat každému a tak jsme si mohli 
opéct buřty. No a na závěr jsme tedy zamkli Jizeru. A-hoj.

Kláďa

7.–9. 11. – Manévry

Sraz byl v pátek na klubovně v 17:00. Poté jsme po družinách chodili na 
stanoviště, na kterých byl vždy někdo z vedoucích. Stanoviště byla např. Šplh 
po laně, orientace, střelba z vzduchovky a překážkový běh. Naše výsledky si 
vedoucí zapisovali a poté z nich sestavili týmy. Po večeři jsme si pustili video 
abychom věděli na jaké téma budou tyto manévry. Když skončilo video tak 
jsme si zazpívali večerku a šli jsme spát. Budíček byl v brzkých ranních hodinách 
a to ve 4:00, všichni jsme vstali jak na pérku a rychle jsme si zabalili věci a šli 
ven. Venku nás rozdělili do skupin na výsadky a každou skupinu si vzal jeden 
vedoucí do auta a odvezli nás na různá místa. Sraz jsme měli všichni stejně a to 
v Březovici. Tam jsme na sebe všichni počkali a po chvíli za námi přijela Klárka 
a řekla nám instrukce kam máme dále jít. Šli jsme do Vrátna kde jsme měli první 
bitvu a to v podstatě o jídlo. Po bitvě jsme měli snídani. Pak jsme dostali šifru 
kde bylo napsané že se máme urychleně dostavit do Nosálova. Tam byl oběd 
a proběhla druhá bitva. Dali jsme si batohy do aut a zase jsme se rozdělili na 
skupinky které byli na výsadcích. Dostali jsme mapu na které byli vyznačené 
body kam jsme měli dojít. Každá skupinka měla jiná místa. Cíl byla klubovna 
skautů v Bělé pod Bezdězem, tam jsme si dali večeři a šli jsme spát. Ráno byl 
budíček docela pozdě oproti minulému, zase jsme si rychle zabalili a vyrazil na 
vlak směr Bělá pod Bezdězem zastávka. Odtamtud jsme šli trasu kterou nám 
předem vyznačili vlaječkami. Došli jsme až k takové planince v lese, kde na nás 
čekal Zubr a ten nám oznámil že se dva členové z každého týmu zranili a my 
je musíme nést na zádech až k druhému stanovišti. U druhého stanoviště byl 

Lískáč a ten nám řekl že je už můžeme pustit, ale také nám řekl že se musíme na 
určitém úseku držet za ruce a že nás budou vedoucí vybíjet tenisáky a nesmíme 
se pustit. Došli jsme na další stanoviště a tam nám Fretka řekl že se už můžeme 
pustit a že máme jít dál po modré značce až k vlakovému nádraží. Na nádraží 
na nás čekal Žralok s Treskou a ty nám dali peníz a řekli kupte si lístky do stani-
ce Bělá pod Bezdězem zastávka a že prý trasu už známe, tak jsme šli to samé 
až jsme narazili na Lískáče na tom samém místě a ten nám vysvětlil postup hry. 
Hra spočívala v tom že jsme museli jít po cestě a cestou nás vybíjeli tenisáky 
vedoucí a my jsme ale museli cestou praskat balonky. Trasa byla dlouhá bylo 
to docela náročné, ale zvládli jsme to. Ale potom jsme došli k dalšímu úkoly 
a to byla bažina, museli jsme po slepu jít lesem přes překážky. A potom zase na 
vlak, ale tentokrát už do Bakova nad Jizerou. Tam jsme nasedli do aut a ve-
doucí nás zase odvezli na jedno místo kde nám dali pádla a vesty a my jsme jeli 
po vodě až ke klubovně, na Podlázkách jsme nabrali ,,uprchlíky” a dojeli jsme 
s nimi na klubovnu kde jsme umyli lodě a uklidili klubovnu. Potom už byla jenom 
zpětná vazba a nástup. Pak jsme si vzali věci a jeli domů.

Terka

11. 11. – oddílová schůzka

18. 11. družinové schůzky

Akvamarín

Jako první jsme si šli do haly zahrát invalidou hru a takové to pravá noha na 
žlutou … a potom jsme se rozdělili na dva týmy po dvou a na zemi jsme rozmí-
chali papírky s názvem lidí nebo míst, datumů atd. A jednomu týmu se zapnul 
čas a během toho času se jeden z dvojice snažil tomu prvnímu popsat to co má 
na papírku když čas vypršel dělala totéž i druhá dvojice když jsme dohrály tak 
jsme ty papírky přidělovali k papírkům které k nim souviseli. Poté jsme šli i s Klá-
di družinou hráli hru že každý si hodí kostkou a to číslo co má si zapamatuje 
všichni si sednou na židle v kruhu a jedem mimo kruh hází kostkou a říká čísla 
když řekne číslo co máš posuneš se o jedno místo do prava a pokud si na tebe 
nekno sedne a řekne se tvoje číslo ty se nemůžeš posunout kdo se první dosta-
ne a svoje místo vyhrál. Tuhle hru jsme si párkrát zahráli a když jsem dohráli šli 
jsme si zapisovat šifru kterou Bára vyťukávala o stůl poté jsme ji vyluštili a v ní 
stalo že máme jít ven a tam si zahrát hru na která se schodneme. Takže jsme si 
zahráli volašáky a to byl konec schůzky.

Emilka

Křišťály

Na schůzku z naší družiny přišli jen 4 lidí já, Brepta, Kláďa a Fíla. Nejdříve jsme 
měli za úkol napsat na papír co víme o 17 listopadu a potom jsme si povídali 
o tom co jsme napsali a co se stalo 17 listopadu a proč se to stalo potom nám 



Kláďa připravila papírky s úkoly některé byly na vyluštění některé na splnění 
např: umyj kus nádoby nebo vyběhni schody nahoru a dolů. Potom nám na zem 
rozmístila jiné papírky které jsme spojovali např: 17. 11. 1939+uzavření vysokých 
škol. Jako další jsme se spojili i s další družinou a zahráli jsme si "lidské člověče 
nezlob se“ hra byla o tom že si každý sedne na židli do kruhu a hodí si kostkou 
pamatuje si číslo které mu padlo a potom jeden člověk hází kostkou a vždy řek-
ne číslo např:4 a všichni kterým předtím padla 4 tak se posunou o jedno místo 
dál a cílem hry je se dostat zpět na svoje místo pak jsme se zase rozdělili a naše 
družina šla dělat uzly a ke konci schůzky jsme si říkali co dělat kdyby náhodný 
kolemjdoucí omdlel jak mu pomoci a také že je hlavní dbát na své vlastní bez-
pečí.

Klárka

Perseidy

Začala (družinová) schůzka
Jako první jsme hráli hru na téma 17. listopadu (člověče nezlob se). Potom 

jsme se přesunuli pod most a měli jsme přiřadit obrázky k popisu. No nám se 
to moc nepovedlo. Na to nastal přesun do klubovny kde jsme měli přiřadit buď 
obrázek k datumu nebo popisu nebo např. kdy byl zakázán skauting za nacis-
mu k 1939. Potom jsme začali vyrábět nástěnky. Ta moje raketa se mi moc ne-
povedla ale holky řekly že to je super. Na ale za mě se nám celá nástěnka moc 
povedla. Tato schůzka byla super :).

Kosmo

25. 11. – oddílová schůzka

Družinovka 9.12. – Akvamarín

Na začátku jsem se v družině pobavili o úkolu z adventního kalendáře, měli 
jsem za úkol najít si nějakou zajímavou vánoční tradici, třeba ze zahraničí. Po-
tom jsme si sepsali naše nejoblíbenější písničky ze zpěvníku a vyřešili jsme do-
cházky na následující akce. Společně s ostatními družinami jsem si venku zahráli 
fotbal a vybíjenou. A pak už jsem se přesunuli na náš hlavní úkol téhle schůzky. 
Tím bylo nacvičit si scénky na společnou vánoční schůzku. S Křišťály jsme na-
cvičili scénu betléma a zbytek času jsem si zahráli elektriku a naší oblíbenou hru 
s posouváním lidí podle čísla na kostce.

Bára

4. ročník
01–02/2026
3. číslo našeho informativního plátku pochybných kvalit



co se stalo
V novém roce jsme se sešli v plném počtu 18 skautů a skautek. Proběhla série 

schůzek zaměřených na první pomoc, mistr uzlování i dvě zimní oddílové výpra-
vy – přístavní Panskautské hry na Erlebašku a běžkařské výprava na Voseckou 
boudu. Družiny si naplánovaly dužinové jednodenní pěší výpravy. 

Novinkou třetího čísla jsou také družinové stránky, místo pro družiny v Kleči, 
kam si mohou psát, co se jim zlíbí. Jestli to bude spíše družinová kronika, zábav-
ná stránka s šiframi nebo obrázkový přehled dění je k vidění již v tomto čísle :)).;

b.

co bude
3. 3. – oddílová schůzka

10. 3. – družinové schůzky

27.–29. 3. – odemykání Jizery

Pro více info viz web a přihlašovací formulář. Ale spíš web. 

15. 3. – pietní akce s legionáři pro aktivní dobrovolnictvo

17. 3. – oddílová schůzka

24. 3. – družinové schůzky

31. 3. – oddílová schůzka

7.4. – oddílová schůzka

10.–12. 4. – oddílová výprava

14. 4. – oddílová schůzka

21. 4. – družinové schůzky

28.4. – oddílová schůzka

co bylo
6. 1. – novoroční schůzka

Schůzku jsem začala až v 16.30, ale přišla jsem do programu, kde se vymýšle-
ly scénky, které byly na téma, co se stalo o vánočních prázdninách, a poté jsme 
si je předvedli a ostatní museli hádat, komu z nás se to stalo. Dobrovolným úko-
lem bylo přinést čaj, vyhodnocovalo se, kdo ho má nejlepší. Po celou schůzku 
vždy, když zaznělo slovo ham, jsme si vzali z talířku dobrotu. V další části jsme 
si sedli do kroužku a bavili jsme se o různých předsevzetích, a jestli je dobré 
nebo špatné si je dávat. Na chvíli jsme se přesunuli ven a hráli čísla. Další část 
programu byla vevnitř a hráli jsme po družinách poznávání obrázků z výprav, 
které byli za celý rok a my, Perseidy, jsme vyhrály. Nakonec jsme hráli Kahoot, 
také na téma, co se vše událo minulý rok. Poté už jen pokřik, uklidit a domů.

Ela

Soutěž o nejlepší čaj

1.
2.
3.–4.
5.–6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.

kdo

Láďa
Sojka

Brepta + Terka
Ela, Bára

Klárka
Berry + Jáďa

Krtek
Letec
Racek
Kláďa

body 
(max. 20)

17,5
13,5
13

12,5
12

11,5
10,5
10
9,5
8

13. 1 družinovky

Křišťál

Scházíme se v 16.00 na klubovně, jsme jen tři, tak hrajeme hry: logickou hru 
s křížky a hádání sportu. Pak luštím šifru, abych si to procvičila. Šifru jsem zvlád-
la. Pak k nám přichází druhá družina a hrajeme stejné hry. Nakonec se přidá 
třetí družina a program je stejný – hry. Na konci schůzky si povídáme o víkendo-
vé výpravě, loučíme se a jdeme domů.

Sojka



17.–18.1. – Výprava

Sobota 17.1

V 7:25 jsme se sešli na nádraží a vlakem jsme vyrazili do Harrachova.V Harra-
chově jsme došli na biatlonovou dráhu a vyrazili jsme na běžkách na Voseckou 
boudu.

Cestou si Klárka(né vedoucí ale člen družiny)zvrtla nohu takže jsme asi hodi-
nu čekaly na rozcestí než pro ni přijela horská služba. Bez dalších zranění jsme 
dojeli na boudu. Měli jsme večeři a čaj, ale najednou přišel telegram, že se ztratil 
turista. Pomocí ztracených hůlek jsme ho našli a zachránili.

Neděle 18.1

Ráno po snídani jsme vyrazili na výlet na běžkách. Dojeli jsme až k Mohyle 
Hanče a Vrbaty. Cestou zpátky jsme měli štafetu a foukal tam vítr tak moc, že 
nám to jelo samo.

Cesta zpátky byla hlavně z kopce a na jednom místě jsme i závodili. Zastavili 
jsme i u Mumlavského vodopádu. Už jsme dojeli na autobus a jeli jsme zpátky.

Letec

20.1. schůzka

27. 1. družinovky

schůzka 3.2. – nebyla, jarňáky

Schůzka 10.2.

Téma dnešní schůzky byl mistr uzlování, takže jsme si všichni připravili uz-
lovačky a na začátku jsme si zahráli takového týmového mistra uzlování na 
družiny. Každý měl za úkol oběhnout sloup a pak uvázat jeden z šesti uzlů, po-
případě ještě najít nějakou uzlovačku, rozmístěnou po hřišti. Po téhle rozcvičce 
jsme se přesunuli na klubovou, kde probíhal závod tentokrát už naostro. Každý 
musel uvázat šest základních uzlů co nejrychleji. Souběžně s tímto jsem se ve 
dvojicích snažili společně uvázat další uzle npř. turbánek s tím, že jsme mohli 
používat jen jednu ruku a druhý z dvojice druhou. Nakonec jsme schůzku jako 
vždy ukončili pokřikem.

Bára

Panskautské hry

Je brzké sobotní ráno a oddíly Osmičky a Trojky se schází před klubovnou. 
Nakládáme vše potřebné a vyrážíme směr Krkonoše. V Rokytnici nad Jize-
rou vykládáme věci a vydáváme se do kopce až k horské chatě Dvoračky, na 
sjezdovce pod chatou strávíme již tradičně celý víkend a utkáme se mezi sebou 
v různých zimních disciplínách v rámci Panskautských her. U Dvoraček rozdě-

lujeme soutěžní týmy, rozdáváme závodní čísla a vyrážíme do akce. Připraveny 
jsou slalom, boby, skok a nová disciplína skimo. Později přestavujeme slalom 
a začíná sjezd. V pozdním odpoledni se přesouváme na Erlebašku. Po výteč-
né večeři následuje vyhlášení výsledků, všechny výsledky byly obdivuhodné. 
Výhercům gratulujeme! Večerní program se nese v duchu “veselého odpoledne 
na krbárně”. Po nápaditém představení jednotlivých týmů vyhlašujeme soutěže 
o nejhlasitější křik, skládáme básně, přelézáme stoly a nesmí chybět zlatý hřeb 
večera – sací bagr. Po náročném dni zpíváme večerku a jdeme spát. V neděli se 
probouzíme do výrazně slunečnějšího dne a přesouváme se zpět na sjezdovku, 
kde trávíme celé dopoledne lyžováním. Po obědě nás čeká poslední soutěž – 
Krakonošův knoflík. Týmy sbírají knoflíky hned v několika menších disciplínách – 
sjíždí poslepu dráhu na lyžích, překonávají slalom na patkách lyží, staví věže ze 
sněhu či překonávají své hranice otužováním. Všechny týmy nakonec závod 
úspěšně dokončují. Teď už se zbývá jen přesunout zpět k autobusu, s krosnami 
sjíždíme sjezdovky na Lysé hoře a vracíme se domů do Mladé Boleslavi.

Pampeliška

17.2. – Družinová schůzka

Akvamarín

Nejprve jsem si s Perseidy zahráli vybíjenou a potom jsem to spojili s fotbalem 
a hráli jsme fotbal zároveň s vybikou. Než druhá družina odešla na hlavní pro-
gram stihli jsme ještě zvířátka. Pak přišli Křišťáli a s nimi jsem hráli lakros. Potom 
jsem se museli přesunout do klubovny na program my. Nejprve jsme si zahráli 
hru, kdy každý napíše na papírek nějaké slovo, poté to posune dál a napíše 
slovo na papírek, který měl jiný člověk atd. a tím vzniknou zajímavé věty. Po 
klubovně byli rozmístěny papírky s otázkami na téma fungování družiny a jak se 
cítím ve své družině. Postupně jsme si je všechny prošli a společně jsme si řekli, 
co si o tom myslíme. Pokračovali jsme pracovním listem na stejné téma a nako-
nec jsme napsali pár věcí na náš společný flipchart. A nakonec jsme společně 
s ostatními ukončili schůzku.

Bára

24. 2. – plavecká schůzka

družinová výprava

co bylo



co bude
termín

26. 6. – 17. 7. 2026

sraz: v 17.00 na náměstíčku za hlavním vlakovým nádražím, s sebou do malé-
ho batůžku sbalit jídlo na páteční večeři a sobotní snídani s obědem (vaříme od 
sobotní večeře), lahev s pitím, mikinu, na sebe oddílové triko a skautský šátek

návrat: 15.49 na loděnici

nakládání osobních věcí proběhne v úterý 23. 6. Bližší informace dodáme, až 
budou domluvená auta a tak…

adresa

tábor Osmičky Mladá Boleslav, 
pošta Druztová 1, 330 07 DRUZTOVÁ

posílejte, co uznáte za vhodné, no balíky plnými sladkostí můžete šetřit :))

gps tábořiště: 49.7942339N, 13.4592886E

cena a příhláška

7000 Kč, platba na účet do konce května (viz qr). 
Do zprávy pro příjemce, prosíme, napsat: OK26 
tábor *jméno a příjmení*

pokud by někdo potřeboval potvrzení o zaplacení 
- příjmový doklad - neváhejte se ozvat.

přihlášky budou letos opět online přes skautis

co s sebou
zavazadla: barel/loďák, krosnu a menší batoh na kratší výlety, dobrovolně-

menší loďák. 

do osobní obálky

kartička pojištěnce, potvrzení o bezinfekčnosti, speciální léčebné potřeby (po 
dohodě se zdravotnicí)

do barelu/loďáku

oblečení: oddílové triko, několik triček, funkční termoprádlo, několikery 

tábor
kraťasy, jedny až dvoje dlouhé kalhoty, bunda, jedna i dvě mikiny, několikero 
spodního prádla, několikero ponožek tenkých, několikero ponožek tlustých, 
čepice proti slunci i zimě, sandály, tenisky, trekové boty/pohorky, sluneční brýle, 
pláštěnka. Jedna sada oblečení slušnějšího rázu (použitelná do muzeí…). 

věci na vodu: plavky, neoprenky, staré triko...
ešus třídílný, hrnek, lžíce, nůž, utěrka, houbička, škrabka na brambory, balení 

šumivých tablet multivitamin, lahev na vodu 1,5 l. Ešusy i ostatní nádobí bude 
mít každý podepsané. 

osobní výbava: kpz, tužka, uzlovačka, blok, stezka/nováček, sirky (i víc kra-
biček), čelovka + náhradní baterky, psací potřeby, kartáček na zuby, pasta na 
zuby, ručník, opalovací krém, repelent, hřeben, náplasti, obinadlo. Šampony, 
sprchové gely i prací prostředky a toaletní papír bereme centrálně. 

dále kroj, šátek, krojové kraťasy nebo sukni (tmavě modrá barva, cca ke kole-
nům)

také kapsář na drobné věci do stanu, aby se vám to neválelo jen tak v barelu, 
kapesné ve výši dle vlastního uvážení (cca plusminus max 500 Kč, přibližně), 
kdo má, doklad totožnosti, poštovní známky, adresy domů a babičkám... 

masku: karnevalová maska, malá a jednoduchá, ztvárňující prakticky cokoliv, 
fantazii se meze nekladou

navíc dobrovolně: fotoaparáty, hudební nástroje, zpěvníky, četbu, skicáky... 
táborový deníček

do krosny

spaní: spacák, karimatka, celta/plachta

Sbalte se dle výstrojníku, nemá smysl s sebou tahat zbytečnosti a cennosti, 
budeme mít táborové zázemí. Mobil neberte, je to zbytečné – vezmou pouze 
kormidelnictvo a člunařstvo (stejně tam není elektrika). 

NEBERTE SI A NEDÁVEJTE DĚTEM ŽÁDNÁ VLASTNÍ LÉČIVA, BUDEME MÍT 
PLNĚ VYBAVENOU LÉKÁRNU. VLASTNÍ IBALGINY JSOU BEZPEČNOSTNÍ 
HROZBA.

https://mapy.com/s/gucovopaga
https://mapy.com/s/hurezezoda


akvainfo
družinová stránka družiny Akvamarín

perseid.
družinová stránka družiny Perseidy

Hrajte jako fotbal s vybikou :-)

dej chill jako kuky

potkali jsme (možná) Petra Pavla a Jeho psa
majitel kavárny v Bousově nás možná  bude chtít najít, abychom to tam uklidili :( 

Ale my za to nemůžeme…
Víte jaký je rozdíl mezi těmito kalendáři?
Zeptejte se Letce, ten už to ví!

nová hra!

družinovka:

 vybiko-fotbal

-/ ..-/-.-//-/..-/-.-// 

-.-/-../---//-/.-/--// 

./ -..-/./-.-/..-/-/---/.-.// 

-././.---/.../--/.//-../---/--/.-// 

-/---//-/./-../.-//-././.---/.../-/.///



crystal
průzračně čistá stránka od Křišťálů

,,Nemám ráda náhradní autobusovou dopravu.“ – Bára

žirafy jsou 30× častěji zasaženy bleskem než lidé
průměrná barva vesmíru se jmenuje ,,kosmické latte“
fobie z dlouhých slov se nazývá hipopotomonstroseskvipedaliofobie

oblíbené jídlo = 

oblíbené pití =

oblíbená věc =

rok narození =

oblíbené slovo =

fun facty

zajímavosti o klárce

jestli vyresis 

tuto sifru tak se 

pochval


